

石首新闻

Shishou News

01

2022年2月21日 星期一

荆州日报社出版

农历壬寅年正月廿一

王敏进企业开展“十问十帮”活动

本报讯(记者张虎 通讯员金世平)2月17日,市委书记王敏到石首经济开发区开展“十问十帮”活动,实地了解企业生产经营情况,为企业纾困解难。市领导余剑、王梦力、闫昌武、郑佐浩、程鹏等参加活动。

王敏一行先后来到钱潮精密件、荆江源制药、瀚煜建材和卓宝科技四家企业。在钱潮精密件,王敏察看了企业的生产车间、自动化生产线和产品,与企业负责人面对面交流,了解企业的生产经营销售情况。对企业负责人反映的缺少一线普工、高端人才紧缺等问题,王敏要求认领帮扶干部抓紧时间牵线搭桥,尽快解决企业的一线

工人紧缺难题,同时帮助企业引进紧缺人才。

在荆江源制药,王敏与企业负责人座谈交流,就企业药品认证、资金周转、产线扩建等事项进行深入探讨,建议企业积极引入资本市场,与有意向的企业深入交流、深度合作,为企业发展壮大和未来的科技创新提供有力保障。

在瀚煜建材和卓宝科技,王敏向企业负责人详细询问帮扶服务、二期建设和新项目进展等相关情况,倾听企业反映的问题,要求相关部门“随叫随到”,及时帮助企业解决发展中的难题,助力企业项目落地和加速度建设。



聚焦“双优化” 冲刺“三百亿”

石首市“聚焦双优化、冲刺三百亿”动员会暨三级干部会要求 牢牢把握发展主基调加压奋进 以县域“小精彩”助力全域“大精彩”

本报讯(记者车荣华 郝继华 通讯员孙建新 李友为 谢辉)2月16日,石首市“聚焦双优化、冲刺三百亿”动员会暨三级干部会议召开。市委书记王敏出席会议并强调,要对标荆州“冲刺三千亿”,牢牢把握发展主基调,进一步优化营商环境,优化发展环境,以“虎”的冲劲闯劲,升腾气、加压奋进,全力推进县域经济高质量发展再上新台阶。市委副书记、市长付勇主持会议,余剑、王梦力、闫昌武、杜开志、方明、赵文魁、黄健、段毅、郑佐浩等市“四大家”领导出席会议。

王敏指出,环顾四周,百舸争流,不进则退、慢进也是退。审视自我,科学定位,石首雄起、重任在肩。“冲刺三百亿”是大势所趋、发展所需、民心所向。要直面短板,刀刃向内,优化营商环境,强化保障,放开胆子,甩开膀子,尽情地干,以“首战

即决战”的姿态,把开局转化为胜局,牢牢把握发展主动权。

王敏强调,要以超常之心坚定不移大抓工业,以超常之力坚定不移狠抓招商战鼓,以超常之为坚定不移锚定项目,以超常之策坚定不移优化营商环境,全面对标荆州市委“四个优先”“四大会战”,加速冲刺、整体跃升,以县域“小精彩”,助力全域“大精彩”。

王敏要求,要紧盯“业强景美”不动摇,以农业产业化带动发展提能,以新型城镇化实现城乡均衡,以治理科学化厚植文明乡风,以帮扶精准化巩固脱贫成果,协同促进农业稳产保供、农民稳步增收、农村稳定安宁。

王敏要求,要围绕“定、干、比、抢、拼”五个字,全力冲刺、担当奋进。“定”就是要旗帜鲜明讲政治,步子不乱、方向不偏;“干”就是

要苦干、实干加巧干,肩上有责、手中有招;“比”就是要开展“三看三比”,你追我赶、亮剑比拼;“抢”就是要谋定后动、谋定快动,深谋细找、勤跑善争;“拼”就是要啃骨头、攻难关,奋勇争先,勇毅笃行。

付勇强调,要找准定位、明确目标,把心思和精力投入到工作中来,朝着“三百亿”目标奋勇前进。要突出重点、狠抓落实,抓住主要矛盾、聚焦关键环节、统筹协调推进。要严作风、大干快上,强化协同意识,完善工作机制,抓好工作落实,保持“拼抢”的状态和作风,跑出更快速度、干出更高效率。

风正扬帆正当时,豪情满怀谱新篇。会议号召,全市上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、荆州市委的坚强领导下,击鼓催征、踔厉奋发、笃行不怠,聚焦“双优化”、冲刺

“三百亿”,为全力推进“三城三化三翻番”,全面建设县域经济高质量发展示范区作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,市委副书记闫昌武宣读了表扬通报;市委常委、纪委书记、市监委主任杜开志宣读了“五优五差股室”评选结果。王敏、付勇、余剑、王梦力等市“四大家”领导还为全市绩效考核优秀单位、招商引资先进单位、“工业兴市”先进单位及进步奖、“三农”工作优秀单位、农业经营主体优秀单位、优化营商环境优秀单位和“五优股室”颁了奖。南口镇、石首经济开发区、市农业农村局、市自然资源和规划局、湖北瀚煜建材科技有限公司、绣林街道办事处、市发改局、市科经局、市招商服务中心、市政务服务和大数据管理局等单位负责人作了交流发言。

纵深推进从严治党 全面建设清廉石首

王敏在石首市纪委十届二次全会上强调

本报讯(通讯员石纪宣 记者高蕾 熊铭)2月16日,石首市纪委十届二次全体会议召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,十九届六中全会、十九届中央纪委六次全会、省纪委十一届六次全会、荆州市纪委六届二次全会精神,认真落实市第十次党代会工作部署,总结2021年全市党风廉政建设和反腐败工作,部署2022年全市党风廉政建设和反腐败任务。市委书记王敏出席会议并讲话。市“四大家”领导付勇、余剑、王梦力、闫昌武、杜开志、方明、赵文魁、黄健、段毅、郑佐浩等出席会议。

王敏指出,过去一年,市委深入贯彻落实党中央决策部署和省委、荆州市委工作要求,引领推动全市各级纪检监察组织正风肃纪不停步、反腐惩恶不手软、聚焦主责勇担当,政治纪律和政治规矩进一步严明,“四风”整治成效进一步巩固,高压反腐效应进一步释放,制度治党笼子进一步扎牢,崇廉尚廉氛围进一步浓厚。

王敏强调,要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署、省委、荆州市委工作要求上来。深刻认识到全面从严治党取得的新进展新成就、坚定信心决心,深刻认识到全面从严治党向纵深推进、保持赶考清醒,深刻认识到全面从严治党的新任务新要求,强化责任担当,毫不动摇把“严”的主基调贯彻下去,以永远在路上的坚韧和执着,纵深推进全面从严治党;要保持政治定力,聚焦重点攻坚,推动全面从严治党向纵深发展。做到对“国之大家”心中有数,树立正确政绩观,强化政治监督,加强对“一把手”和领导班子监督,确保“两个维护”落到实处。深化反腐败斗争,强化不敢腐的震慑,筑牢不能腐的堤坝,增强不想腐的自觉,一体推动不敢腐、不能腐、不想腐。巩固作风成效,锲而不舍纠“四风”树新风,持续整治群众身边腐败和作风问题。优化政治生态,全面推进清廉石首建设;要强化使命担当,聚力“双优化”,为全面建设县域经济高质量发展示范区保驾护航。改进作风优化服务,把握分寸清正有为,当好有呼必应、无事不扰的金牌“店小二”。坚持问题导向向攻坚克难,常态化开展“五优五差”股室评议和电视问政,以追问责增强责任意识。坚持正向激励,认真落实“三个区分开来”,打击诬告陷害,推动澄清正名精准化、规范化、常态化,激发党员干部担当作为、奋勇争先的工作热情;要扛牢政治责任,永葆斗争精神,做勇于自我革命的典范。全市各级党组织要防微杜渐,坚持抓早抓小抓预防,扛牢主体责任。全市党员领导干部要以上率下,争做廉洁典范,以自身清廉带动班子清廉,以自身过硬带动队伍过硬,以自身正气带动一方正气。全市纪检监察干部、巡察干部要自我加压,加强教育管理监督,努力锻造政治过硬、本领高强、纪律严明、忠诚铁军。市委将一如既往地旗帜鲜明全力支持纪检监察工作,为全市纪检监察组织履职尽责创造有利条件,当好坚强后盾。

市委常委、市纪委书记、市监委主任杜开志主持会议时要求,全市各级党组织和广大党员干部要认真传达落实王敏同志的讲话要求,永葆“赶考”的政治清醒不动摇,坚持“严”的主基调不松动,坚定政治立场,敢于斗争、善于斗争,不断推动全市全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。全市各级纪检监察组织,要忠诚履职,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,助力经济社会高质量发展不偏航,为县域经济高质量发展保驾护航。

全会审议通过了杜开志代表市纪委常委会所作的《弘扬党的自我革命精神 推动新时代纪检监察工作高质量发展》工作报告。

市纪委监委领导班子成员、市纪委委员,各乡镇办区党(工)委书记、纪(工)委书记,市直各单位党组(党委)主要负责人,市委巡察办主任、副主任,市委各巡察组负责人,市纪委监委各派出纪检监察组组长、各室室负责人,市监委特约监察员等参加会议。

会前,还召开了2021年度乡镇办区和市直单位“一把手”述职述廉会议,南口镇、石首经济开发区等15个乡镇办区和市直单位“一把手”在会上进行述职述廉,并接受民主评议。

石首市122名招商干部披挂出征

奔赴长三角京津冀等27地驻点招商

本报讯(记者孙诗宇 熊铭 通讯员李友为)2月16日晚,石首市驻外招商工作座谈会暨出征动员会议召开。市委书记王敏出席会议并强调,全市驻外招商干部要争当招商引路的先锋虎将、磨砺招商引路的铁拳尖刀,横下一条心,拧成一股绳,大干快上,勇毅奋进,全力以赴赴招商项目、引大项目,努力向市委、市政府交上一份满意的答卷。市长付勇主持会议,市领导郑佐浩、程鹏出席会议。

王敏指出,招商引资是贯穿石首高质量发展的“生命线”,是干在当下、决胜未来的“绝对力量”。驻外招商干部要紧盯“抓招商、聚投资、强增量”的目标,加强学习研究,学会借力使力,积极主动出击,增长才干、锤炼作风,在干事中长本事、提能力,尽快把苦干实干转化为战功成果。

王敏要求,要加强对招商干部的关心关爱,对驻外招商干部高看一眼、厚爱三分。要

始终坚持以实绩论英雄的导向,严格执行《驻外招商管理运行办法》,持续加大招商引路在考核中的权重比例,并作为考核领导班子和党员干部政绩的重要内容,评先评优的重要依据和提拔使用的重要依据,对成绩突出、表现优异的驻外招商干部,重点提拔使用。

据了解,今年石首将由市“四大家”领导挂帅,驻外招商人员从原先的51人扩充至122人,驻点招商办事处由2021年的10

个扩充至27个,定重点产业、定重点区域,按照“1+2+1”产业延链、强链、补链的要求进行侧重招商。122名驻外招商人员于2月17日全部出征,前往长三角、珠三角、京津冀等地。

会上,市招商中心汇报了2021年驻外招商工作情况及2022年驻外工作安排;驻上海、深圳、泉州、苏州等4个招商办事处作了交流发言。

石首市今年计划引进151名优秀人才

全日制博士研究生或具有正高级专业技术职称人员给予人才补贴25万元

招硕博引博 石首等你来

本报讯(记者孙晓旭 特约记者李岩 通讯员李宝剑)为加快建成区域人才高地,石首市委、市政府计划2022年为规模以上企业引进一批产业人才,为事业单位引进一批高层次人才,急需紧缺专业人才。其中,为石首市规模以上企业或重点产业龙头企业计划引进50人,事业单位计划引进101名全日制博士研究生、硕士研究生、“双一流”本科生、普通

本科生人才。博士研究生可直接进入考核,不占用此次招聘计划名额。硕士研究生、本科生根据综合成绩从高到低确定考核对象。

记者注意到,招录岗位中还有领导职务岗位——石首市人民医院副院长,要求为全日制“双一流”高校毕业生。企业引进的人才可享受石首市事业单位引进人才同等待遇,即全日制博士研究生或具有正高级专业技术职称人员给予人才补贴25万元,每工作一年发放5万元;“双一流”普通高校全日制硕士研究生且本科学历同为“双一流”普通高校全日制的给予人才补贴20万元,每工作一年发放

4万元;全日制硕士研究生或具有副高级专业技术职称或“双一流”普通高校全日制本科(学士)毕业生给予人才补贴15万元,每工作一年发放3万元。

引进的人才实行一年试用期,试用期内享受转正定级后的工资待遇,试用期满,经考核合格的,办理转正定级手续。聘用在专业技术岗位的,学士享受事业单位专业技术十二级岗位待遇,硕士享受事业单位专业技术十一级岗位待遇,已取得相应或相近专业中级职称的可以直接聘用在专业技术十级岗位,博士可以直接聘用在专业技术八级岗位,

已取得副高级职称的直接聘用在专业技术七级岗位;聘用在事业单位管理岗位的,学士可以享受事业单位管理九级岗位待遇,硕士可以享受事业单位八级职员待遇,博士可以享受事业单位七级职员待遇,国内重点院校毕业的博士、考核特别优秀且符合相关任职条件规定的可以享受事业单位六级职员待遇。

报名时间为2022年2月16日上午9时至2月28日17时,资格审查、面试、人岗相适分析、考核、体检、公示和聘用等各个环节的具体事项,均通过荆州市人事考试网和石首市人民政府网向社会及时公告。

石首市新增12家国家高新技术企业 数量创历史新高

本报讯(通讯员王盼盼 李斌 记者孙晓旭)近日,科技部火炬中心陆续公布2021年度高新技术企业认定名单,截至2月7日,石首市申报的18家高新技术企业已全部通过认定,新增高新技术企业12家,新增数创历史新高。至此,石首市高新技术企业增至34家。

据了解,高新技术企业是指在国家重点支持的高新技术领域内,持续进行研究开发与成果转化,形成企业核心自主知识产权,并以此为基础开展经营活动的国内企业。这些企业在激发创新创业活力,推动石首市经济高质量发展发挥了重要作用。

近年来,石首市高度重视高新技术企业培育和高质量发展工作,不断完善政策体制机制,坚持政策激励、讲解培训、跟踪引导、梯次培育等一系列措施,与企业协调配合做好高新技术企业申报工作,高新技术企业数量保持稳步增长。今年,石首将以创建省级创新型县(市、区)和省级可持续发展实验区为契机,立足现状、精准施策、着眼长远,持续大力培育高新技术企业,促进企业创新主体发展壮大,实现高新技术企业量质齐飞。



2月15日,石首市民政局志愿者走进绣林街道办事处康乐养老中心开展“爱满元宵节、情暖老人心”志愿服务活动,为老人们送上热腾腾的汤圆和饺子,还开展了猜灯谜活动,与老人们度过了一个欢乐温馨的元宵佳节。

(通讯员 石民 孙仪 摄)

实施长江禁捕 严打非法捕捞

长江石首段全面禁捕禁钓

非法捕捞违规垂钓举报电话
110/0716-7180000

石首市长江禁捕领导小组办公室

治理假私非烟 净化市场秩序

石首市烟草专卖局
市场监管有奖举报电话 0716-7297756